

Nejnovější skandál Russiagate má za cíl zdiskreditovat Alt-Media a Trumpa

 lipovylis.cz/wordpress/nejnovejsi-skandal-russiagate-ma-za-cil-zdiskreditovat-alt-media-a-trumpa

David Z Moravy

5. září 2024

Andrew Korybko

Některým Američanům se možná už nebude líbit žít v USA poté, co „deep state“ de facto kriminalizoval první dodatek v určitých politických kontextech.

Ministerstvo spravedlnosti ve středu obvinilo dva Rusy, kteří podle nich tajně provozovali společnost pro tvorbu obsahu se sídlem v USA, která podporovala významné konzervativce. Zde je tisková zpráva, úplná obžaloba a zpráva jmenující některé konzervativce, kteří byli chyceni v této operaci. Jedním z nevědomých vědátorů byl Tim Pool, který vydal důrazně formulované prohlášení popírající, že by vyšetřovaná společnost měla jakoukoli redakční kontrolu nad jeho prací. Odsoudil také Rusko a Putina.

Ve stejný den ministerstvo zahraničí označilo ministerstvo financí Rossiia Segodnya a pět jejích dceřiných společností – RIA Novosti, RT, TV-Novosti, Ruptly a Sputnik – jako „zahraniční mise“, což se časově shodovalo s tím, že je schválilo také. Scott Ritter, v jehož domě minulý měsíc provedla razii FBI pod nahlášenou záminkou, že se nezaregistroval jako „zahraniční agent“, následně oznámil, že končí spolupráci s RT a Sputnikem, aby se vyhnul možným právním problémům.

Za toto rozhodnutí ho nelze vinit, protože je pochopitelné, že se lidé cítí zastrašeni tím, co se právě stalo, a ostatní budou pravděpodobně také následovat jeho příklad, čímž připraví nejlepší platformy Alt-Media o své americké hosty, kteří sdíleli cenné poznatky o aktuální události. Vzhledem k extrateritoriálnímu dosahu

USA by se někteří Evropané mohli obávat pronásledování, pokud budou pokračovat ve spolupráci s těmito dvěma, což by pro ně mohlo ještě více ztížit hledání západních hostů, než je dosud.

Dva přímé důsledky posledního skandálu Russiagate tedy spočívají v tom, že kvalita informačních produktů těchto ruských společností může být zasažena, zatímco ti konzervativci, jejichž práce byla licencována společností v centru vyšetřování FBI, jsou nyní označeni šarlatovým písmenem. Nepřímý důsledek je však nejsplyšuplnější a jde o to, že vyprávění o ruském „vměšování se“ do podpory Trumpa bylo nyní s chutí oživeno.

demokratů Vzhledem k tomu je pravděpodobné, že nově nalezené útoky proti Jill Steinové se zaměří více na to, že je údajně „ruskou agentkou“ nebo alespoň „užitečným idiotem“ v této poslední údajné „vměšovací“ operaci, se záměrem maximálně vyděsit. o možném Trumpově návratu k moci. Tato strana a její spojenci v americké stálé vojenské, zpravodajské a diplomatické byrokracii („deep state“) nenávidí, že slíbil, že proti válku NATO zástupnou ukončí Rusku prostřednictvím Ukrajiny - pokud bude zvolen,

Tento konflikt podporuje jejich ideologické zájmy a byl také velmi ziskový pro ty, kteří investovali do souvisejících vojensko-průmyslových akcí, takže jej chtějí za každou cenu zachovat.

Někteří z nich také zásadně nesouhlasí s Trumpovou navrhovanou konzervativně-nacionalistickou politikou na domácí frontě, a proto se spoléhají na tento poslední skandál Russiagate, že je také zdiskredituje. Pokud ho to neudrží mimo úřad, může ho to ovlivnit k tomu, aby se vzdal těchto slibů, nebo alespoň svých zahraničněpolitických.

Ať už volby dopadnou jakkoli, někteří Američané se už nemusí cítit dobře žít v USA poté, co „deep state“ de facto kriminalizoval první dodatek v určitých politických kontextech. Tito lidé by proto mohli vážně uvažovat o přestěhování do Ruska poté, co reformovalo svou migrační politiku, aby usnadnilo jejich emigraci. Pokud jde o ty, kteří

zůstanou, riskují politickou perzekuci v závislosti na názorech, které vyjadřují, a na platformách, které je sdílejí, takže mohou být donuceni k autocenzuře.

Continue Reading

Previous Pavel Durov's Naivete Was His Achilles' Heel